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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. december 15-én megtartott 

üléséről. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester, 

    Buhajla János, 

    Fazekas András, 

    Kiss Józsefné, 

    Mester János, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívott: 

 

    Dr. Németh Károly mb. jegyző. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mind a 7 

képviselő jelen van az ülésen, így az határozatképes. 

 

A polgármester jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Fazekas András és Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselőket javasolja, mely 

javaslatot a képviselőtestület egyhangúlag elfogadott. 

 

A Polgármester a meghívóban kiküldött napirendek tárgyalásán túl, két napirend 

megtárgyalására tesz javaslatot, így az 5./ napirend az önkormányzat kommunális adóról 

szóló 18/2000.(XII.19.Kt. számú rendeletének módosítása, a 6./ napirend a MEDIAMB 

Társasági szerződés módosítása, és a 7./ lesz, zárt ülés keretében,  az egyebek. Aki a 

meghívóban kiküldött, és az általam javasolt napirendek tárgyalásával egyetért, kérem 

szavazzon. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadta a napirendek megtárgyalását.  

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Beszámoló az előző ülés óta eltelt időszakban történt eseményekről. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 

 

Tisztelt Képviselőtestület! 
 

Nap, mint nap találkozok, beszélgetek emberekkel, de sajnos egyre kevesebb az, az ember, aki ne 

szorulna valamilyen segítségre. Egyre jobban látszik az elszegényedés községünkben. Egyre több 

ingatlanból kötik ki a villanyt, a gázt. Sőt ingatlanok árverezésére is sor fog kerülni a településünkön. 

 Kíváncsi voltam a segélyek kifizetése után, hogy a segélyezettek jó helyre költik-e azokat az 

összegeket, amit megkapnak. A polgárőr parancsnokkal, és a körzeti megbízottal végigjártuk a 

település vendéglátó egységeit, és megállapítottuk, hogy szinte pár nap alatt játék automatákra,  
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cigarettára, italra költik ezeket az pénzeket. Ezek után nem kell csodálkoznunk, hogy fáznak, éheznek, 

a hónap többi napjain. Mindenképpen valamilyen megoldást kell találni ezeknek a családoknak a 

probléma megoldására. 

 

 A Sirinya szabadidőpark pályázatához hiánypótlásra hívták fel a figyelmünket, amit 8 napon belül 

csatolni kellett. A hiánypótlás időben megtörtént, amihez nagy segítségünkre volt dr.Németh Károly, 

jelenleg mb. jegyző. 

 

 Közmunkásaink megkezdték az integrált közösségi háznál a cserjeirtást, valamint a mellette lévő 

szolgálati lakás területrendezését, amit a korábbi bérlő, Bor József által részben elbontott épületrészek, 

valamint a fák és cserjék kitermeléséből áll. A jövőben ezeken a telkeken szeretnénk önellátó 

gazdálkodást, fóliasátrakban, és szabadban egyaránt. 

Visszakötötték a villanyt a szabadidő parkon elhelyezkedő ingatlanba, amit mindenki úgy ismer, hogy 

Makula Piroska által lakott ház.  

 

Tornai János és Hajdu Géza fogják tovább folytatni a munkálatokat, ami a lámpatestek felszereléséből 

fog állni, és így a terület fele meg lesz világítva. Sajnos jelenleg olyan magas a vízállás, hogy 

majdnem eléri a sétányt, de ez még a kisebbik gond, a nagyobb az, hogy a hullámzó víz elkezdte 

mosni a sétány előtti partszakaszt, és három helyen már a szegélykövet eléri. Ha ezt nem orvosoljuk 

minél előbb, akkor el fog süllyedni a sétány. A kivitelezővel beszéltem, hogy valamilyen megoldást 

találni kell a probléma megoldására, és Ő ígéretet tett zúzottkő lehordásra. Többször is hívtam már, az 

ígérete miatt, de azt mondta, hogy akcióra vár, mivel a partszakasz kikövezéséhez nagymennyiségű 

kőre van szükség, és nem mindegy milyen áron tudja beszerezni. Azt azonban megjegyezte, hogy a 

tervdokumentációban, műszaki leírásban ez nem szerepelt. Minden esetre én is nagyon furcsának 

tartom, hogy miért nem lehetett ezt a tervezésbe belefoglalni. Amennyiben ha a kő leszállítása 

megtörténik, akkor az a két homokfogó árába lesz beszámítva, ami 600 eFt lenne. A kivitelező, Dr. 

Endresz István a legutóbbi beszélgetésünkkor azt ígérte, hogy a napokban megkezdik a kő lehordását, 

amit az önkormányzat közmunkásainak kell a partszakaszon széthordani. Remélem, az ígéretét fogja 

tartani, és nem kell többet ez ügyben hívni. 

 

 Egyre többen jelezték, hogy a belvíz nem csak a megtermelt zöldségkultúrákat semmisítette meg, 

hanem az ingatlanok alagsoraiban is nagy mennyiségű víz található. A folyamatos szivattyúzást 

anyagilag nem tudják finanszírozni már az állampolgárok, ezért úgy gondoltam, hogy mindenképpen 

segíteni kell valamilyen formában. Nem régen a csapadékvíz elvezetést, valamint a belvízzel 

kapcsolatos problémákat a helyszínen megtekintettük, Toma László és Buhajla János 

képviselőtársaimmal együtt. Több helyen belvízelvezető árok kiépítésére lesz szükség, amihez kézi és 

gépi erő lesz szükséges. Ezeket a munkálatokat a talajvíz megszűnését követően lehet majd elkezdeni, 

és megvalósítani. 

 

Megtekintettük az Arany János út melletti árokrendszert is, viszont ott meglepő látvány fogadott 

bennünket, a belvízelvezető árok tele van szeméttel, gazzal, fákkal. A telep lakosai ezt az árkot 

szemétlerakóként használják, annak ellenére, hogy a településen szervezett szemétszállítás folyik. 

Javaslom, hogy a Kisebbségi Önkormányzatot megkeresve, takaríttassuk ki az ottani lakosokkal ezt a 

szemétgyűjtőként használt árkot, és ha nem akarják elvégezni azt a munkát, akkor szabjunk ki 

bírságot.  

 

A következő dolog, hogy a falopások, különösen hétvégén megszaporodtak, többször jelezték, hogy a 

Bancsók család tagjai aktívan tevékenykednek, baltákkal vágják a kisebb fákat a fasorokból. A 

kényszer nagyúr, szokták mondani. Ilyenkor látszódik, hogy nem előrelátóan osztják be azt a kis 

jövedelmet, ami segélyekből és a családi pótlékból tevődik össze. A lopások ellen a kerülőinknek 

hatékonyabban kell tevékenykedni, hisz ezért alkalmazzuk őket.  

 

Szeretném, ha a képviselőtársaim megtekintenék a Sirinya szabadidő parkot, és az integrált közösségi 

házat, hogy milyen stádiumban vannak a munkálatok, és egyben a hibákra felhívni a figyelmet. Azt 

kérem, hogy egyeztessünk egy napot, ami mindenkinek megfelel, és értékeljük közösen, az eddig 
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elvégzett munkát. Egyébként az ISZT pályázathoz is hiánypótlást kérnek, melyet 8 napon belül el kell 

juttatnunk az MVH-hoz. 

 

 A „Buji Szemle” már lassan kinyomtatásra fog kerülni. Újból lehet közölni mindent, ami falunkban 

történt, és terveinket közé tehetjük. Információim szerint, a falu lakosai már nagyon várják, hogy ismét 

olvashassák a helyi újságot. A főszerkesztéssel Mikovics Miklósnét bíztam meg, a nyomtatást, pedig 

Béres Csaba végzi. Ezt az újságot a későbbiekben havonta szeretném megjelentetni. Ennyit szerettem 

volna tájékoztatásként elmondani. 

 

Mester János képviselő: 

 

A beszámolójában Polgármester úr elmondta, hogy szaporodnak a falopások a településen. Mit tudnak 

ezekkel az emberekkel akár a rendőrök, akár a mezőőrök tenni? 

 

Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

Eddig a tulajdon elleni szabálysértések jegyzői hatáskörbe tartoztak, ebben változás történt, bírósági 

hatáskör lett, és a következő időkben, nem nekünk kell ezekkel az emberekkel foglalkozni. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A jegyző úrral megbeszéltük, hogy azok a szabálysértők, akik nem fizették ki határidőre a kiszabott 

bírságot, közérdekű munkában ledolgozhatták, ezt januártól megszűntetjük, nem adunk ilyen 

lehetőséget a szabálysértőknek.   

Más dolog, hogy az integrált közösségi szolgáltató háznál a parkolási lehetőséget mindenképpen ki 

kell alakítani. Ennek a lehetőségét a kivitelezővel megbeszéltem, és segítségünkre lesz. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Nagyon szépen elkészült az az épület, sokáig használható lesz. A parkolóval kapcsolatban csak annyit 

szeretnék mondani, hogy a tervezés során kellett volna kialakítani, és az épület előtti részen, bent 

kerítésen belül.  

 

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Az önkormányzat 2010. évi ¾ éves költségvetési beszámolójának megtárgyalása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester. 

 

A napirenddel kapcsolatban az írásos előterjesztést megkaptátok, a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, 

felkérem az elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát. 

 

Buhajla János bizottság elnöke: 

 

A bizottság hosszas tárgyalás után elfogadásra javasolja a képviselőtestület felé az önkormányzat ¾ 

éves költségvetési beszámolóját. 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, úgy szavazásra teszem fel a napirendet. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

   BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTETÜLETÉNEK 

     80/2010.(XII.15.) KT 

         h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   az önkormányzat 2010. III.negyedévi gazdálkodásának végrehajtásáról 

   szóló tájékoztatót az abban foglaltaknak megfelelően  e l f o g a d j a .  

 

III. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójának elfogadása. 

 

Előadó Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Az előterjesztést ehhez a napirendhez is megkaptátok, a Pénzügyi bizottság ezt a napirendet is 

megtárgyalta, felkérem az elnökét, ismertesse a bizottság javaslatát. 

 

Buhajla János bizottság elnöke: 

 

A bizottság megtárgyalta a napirendet, és elfogadásra javasolja a képviselőtestület felé. Annyi kérése 

volt a bizottságnak, hogy a költségvetés készítése során a bizottság is szeretne részt venni az 

előkészületi munkákban, hogy javaslatainkat elmondhassuk, esetleg azok beépítésre is kerülhessenek. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

A költségvetés készítése előtt feltétlenül figyelni kell az új nyugdíjtörvényre, hisz tudjuk, hogy 40 év 

munkában eltöltött év után a nők nyugdíjba mehetnek. Felmérést kell készíteni, hogy hány főt érinthet. 

Amennyiben tudjuk, hogy hány fő nyugdíjazása várható, abban az esetben megfelelő szakképzett 

munkanélküliek részére az álláshelyeket fel lehet ajánlani. Még egy kérdés, hogy a 

közmunkaprogrammal mi a helyet, lehet-e már tudni valamit, mi várható a következő évben? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Két ünnep között kell majd az igényünket benyújtani a Munkaügyi Központhoz, mert jövőre már csak 

rajtuk keresztül lehet munkanélkülieket foglalkoztatni. Majd meglátjuk, milyen lehetőségek lesznek, 

mindenképpen tájékoztatlak benneteket, ha konkrétumokat fogok tudni.  

 

Amennyiben a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs, úgy szavazásra teszem fel a 

koncepció elfogadását. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 
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   BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETNEK 

     81/2010.(XII.15.) KT. 

        H a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   a költségvetés összeállítása során a következőket tartja szükségesnek 

   figyelembe venni. 

   l. 2011. évben is, elsődleges feladat a kötelező önkormányzati feladatok 

   ellátása, az intézmények zavartalan biztosítása. 

   2. A bevételeknél törekedni kell a normatívák maximális lehívására, a 

   pályázati források teljes körű használására, szigorítani kell a kintlévőségek 

   behajtásának lehetőségét. 

   3. Kiadások tervezésénél a törvényi előírások betartása, az intézmények 

   biztonságon működtetésének biztosítása, és a minél takarékosabb 

   gazdálkodás kialakításának megteremtése a cél. 

 

   Határidő: a 2011. évi költségvetés benyújtásának időpontja, 2011. február 15. 

   Felelős: polgármester. 

 

IV. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A Nyír-flop Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása. 

 

Előadó: Jegyző. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

A Pénzügyi Bizottság ezt a napirendet is megtárgyalta, felkérem az elnökét, ismertesse a bizottság 

álláspontját. 

 

Buhajla János bizottság elnöke: 

 

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendet, és mivel úgymond, „tehetetlenek vagyunk” ezért el 

kell fogadni az általuk emelésre tett javaslatukat. A bizottság javasolja elfogadásra. 

 

Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

A polgármester úr megpróbál a Nyíf-flop Kft. igazgatójával tárgyalni, hogy tekintsenek el az 

emeléstől, mivel nagyon nehéz helyzetben van a településünk. Amennyiben sikerrel fog járni a 

találkozásuk, abban az esetben marad a régi szolgáltatási díj. Jövőre a szemétszállítási díj és a 

kommunális adót megpróbáljuk különválasztani, körbejárva, hogy hogyan lenne előnyösebb a 

lakosság részére, de javaslom, hogy ezt most így, az emeléssel együtt fogadjuk el. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben a napirendhez több kérdés, hozzászólás nincs, úgy szavazásra teszem fel a 

szerződésmódosítást. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 
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   BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     82/2010.(XII.15.) KT. 

        H a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   a Nyír-flop Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítását 

   2011. évre vonatkozóan elfogadja. 

 

V. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Buj község Önkormányzat Képviselőtestület a kommunális adóról szóló 18/2000.(XII.19.) Kt 

rendelet módosítása. 

 

Előadó: Jegyző. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

A Pénzügyi Bizottság ezt a napirendet is megtárgyalta, felkérem az elnökét, ismertesse a bizottság 

javaslatát: 

 

Buhajla János bizottság elnöke: 

 

A bizottság örömmel vette, hogy egy adónem megszűntetéséről dönthettünk. Természetesen 

javasoljuk a rendeletmódosítás elfogadását.  

 

Dr.Némett Károly mb. jegyző: 

 

Az ülés elején megkaptátok a napirenddel kapcsolatos előterjesztést, ami a vállalkozók kommunális 

adójának a megszűntetéséről szól. 2011. január l-től ez az adónem megszűntetésre kerül, amihez a 

képviselőtestület hozzájárulása szükséges. A helyi rendeletből ez a rész kikerül, kérem a 

képviselőtestületet, hogy fogadja el a rendeletmódosítást.    

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben a rendeletmódosításhoz több kérdés, hozzászólás nincs, úgy szavazásra teszem fel a 

napirendet. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi 

rendeletét: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     13/2010.(XII.15.) KT 

     R E N D E L E T E 

 

  A képviselőtestület 

  a kommunális adóról szóló 18/2000.(XII.19.) Kt. számú rendeletét 

  (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja. 

 

      l.§ 

 

(1) A rendelet 10.§- 18.§-it hatályon kívül helyezi. 
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2.§ 

 

(1) A rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba, a rendelet kihirdetéséről a 

jegyző gondoskodik a községi hirdetőtáblán történő kifüggesztéssel. 

 

Barta Miklós sk.    Dr.Németh Károly sk. 

Polgármester         mb.jegyző 

 

     Indokolás 

 

1.§-hoz. 

A rendelet-tervezet 1.§ a 1990. évi C. törvény a helyi adókról 27.§ - 31. §-nak 

megfelelően megszünteti a vállalkozók kommunális adóját a településen, mivel 2011. 

január l.napjától ilyen helyi adó nem létezik. 

 

2.§. a helyi rendelet hatálybalépéséről rendelkezik. 

 

 

VI. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: MEDIAMB Társasági szerződés módosítása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Szóbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Ezt a napirendet azért tudtuk csak most az ülésre behozni, és nem küldtük ki a meghívóval, mivel most 

érkezett 11 órakor. Az ibrányi Jegyző asszony kérése, hogy tárgyalja meg a mai ülésünkön a 

képviselőtestület, és járuljon hozzá a szerződésmódosításhoz. Most felolvasom a küldött levelet.  

Tisztelt jegyző Kollégák, tisztelt Polgármester Asszonyok/Urak! 

Előzőleg – novemberben tájékoztattalak benneteket arról, hogy módosítani kell majd a Járó-beteg 

indulásához a MEDIAMB Kft Társasági szerződését. A módosítást szükségessé teszi, hogy a 

működési engedélyhez az ANTSZ kéri, hogy szerepeljen benne, a szerződésben az egyéb 

egészségügyi ellátás, az orvosi ügyelet miatta. Módosulna még a felügyelő bizottsági tagok személye 

(Nagyhalász kérése) és az elnök (akit a taggyűlés majd 16-án választana meg soraiból) és a felügyelő 

bizottsági tagok és ügyvezető megbízásának ideje: (2011. február 28-ával lejár). Tudom, hogy sokan 

már mostanában tartjátok az utolsó ülést, ezért egy nyersanyagot megküldök, hogy ezt vigyétek már be 

a testületetek elé jóváhagyásra. Üdvözlettel: Bakosiné Márton Mária jegyző. 

 

Amennyiben a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a 

szerződésmódosítást. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 
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  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

    83/2010.(XII.15.) KT 

      h a t á r o z a t a  

 

  A képviselőtestület 

  a MEDIAMB Társasági szerződés módosítását elfogadja és jóváhagyja, az  

1. számú melléklet szerint. 

Elfogadja továbbá, a feladat ellátási megállapodást, az orvosi ügyeleti feladatok 

ellátására vonatkozóan, melyet a 2.számú melléklet tartalmazza. 

 

 

E gy e b e k : 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A Pénzügyi bizottsági ülésen javaslatként hangzott el, hogy a képviselők részére 2011. január 

l-től tiszteletdíjat állapítson meg a képviselőtestület. Ez a javaslat a következő: aki képviselő 

és bizottsági elnök, az 20.000 Ft-ot, aki képviselők és bizottsági tag, az 15.000 Ft-ot, aki csak 

képviselő, az 10.000 Ft-ot, valamint a külsős tagok részére 5000 Ft nettó tiszteletdíjat 

állapítsunk meg.  Részemről egy másik javaslat volt, mégpedig, hogy aki képviselő és 

bizottsági elnök, az bruttó 59.521 Ft-ot, aki képviselő és bizottsági tag, az bruttó 55.270 Ft-ot, 

aki külsős tag, az pedig 17.000 Ft-ot kapjon bruttóban. A Pénzügyi bizottság az általam tett 

javaslatot javasolja a képviselőtestület felé elfogadásra.  

 

Fazekas András képviselő: 

 

Az én véleményem a tiszteletdíj megállapításával kapcsolatban az, hogy ha jár, akkor nem 

bábuként kell tevékenykednünk, végezni a munkát. A Pénzügyi bizottság részéről a külsős tag 

tiszteletdíjára tett javaslat, az 5000 Ft-os összeg, véleményem szerint, sértő.  

 

Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

A polgármester út által javasolt képviselői tiszteletdíjakat, természetesen ha a 

képviselőtestület elfogadja, abban az esetben rendeletbe fogom betenni, mindenképpen 

hivatalosan kell rendezni.   

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben más javaslat nincs, úgy szavazásra teszem fel az általam tett javaslatot a 

képviselők tiszteletdíjának megállapítására vonatkozóan. Aki azzal egyetért, kérem 

szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi az alábbi 

rendeletet alkotja: 
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Buj Község Önkormányzati Képviselő-testület 

14/2010. (XII.20.) Kt. sz.  

 

rendelete 

 

az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról 

 

Buj Község Képviselő-testülete A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az 

önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (a továbbiakban Ptv.) 

17. § (1) bekezdésében, valamint A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény     

(a továbbiakban Ötv.)  20. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi 

képviselők, valamint bizottsági tagok a község érdekében kifejtett tevékenységének 

elismerése céljából az alábbi rendeletet alkotja: 

 

 

1. § 

 

A rendelet hatálya 

 

(1) A rendelet hatálya kiterjed a helyi önkormányzati képviselőkre (a bizottság elnökeire, a 

bizottságok képviselő tagjaira), valamint a bizottságok nem önkormányzati képviselő 

tagjaira.  

(2) Nem terjed ki a rendelet hatálya a polgármesterre és az alpolgármesterre, akiknek a 

járandóságáról a képviselő-testület A polgármesteri tisztség ellátásának egyes 

kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. 

törvény alapján külön rendelkezik.  

 

 

Tiszteletdíjra való jogosultság 

 

2.§ 

 

(1) A képviselő-testület az 1. § (1) bekezdésében megnevezett személyek részére jelen 

rendeletben foglalt keretek között tiszteletdíjat állapít meg.  

(2) Nem állapítható meg tiszteletdíj mindaddig, amíg a képviselő és a bizottság nem 

önkormányzati képviselő tagja eskütételi kötelezettségének, illetve az önkormányzati 

képviselő A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. 

évi XCVI. törvény 10/A. §-ában előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének nem 

tesz eleget. 

3.§ 

 

Nem állapítható meg tiszteletdíj a polgármesternek, illetve alpolgármesternek.  

 

A képviselői tiszteletdíj mértéke 

 

4.§ 

 

(1) A képviselő havi tiszteletdíja (alapdíj) a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi 

XXIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 43. § (1) bekezdése szerint megállapított 

illetményalap és a Ptv. 15. § (1) bekezdése szerinti  havonta bruttó 45. 000 Ft 
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(2) A tiszteletdíj a jogszabályokban megállapított módon adó- és TB-köteles. 

 

5.§ 

 

Az önkormányzati bizottságok tagjainak járó tiszteletdíj mértéke 

 

(1) A bizottság elnökét az alapdíjon felül havonta bruttó  14. 521 Ft illeti meg. 

 

 

(2) A bizottság képviselő tagját az alapdíjon felül  havonta bruttó 10. 270 Ft illeti meg. 

 

 

(3) A bizottság nem képviselő tagját (függetlenül attól, hogy hány bizottságban vesz részt) 

havonta bruttó 17.000 Ft illeti meg. 

A tiszteletdíj kifizetése 

 

6.§ 

 

(1) A tiszteletdíjat a tárgyhónapot követő hó 10. napjáig kell az arra jogosult 

képviselőnek, illetve a bizottság nem képviselő tagjának kifizetni. A kifizetés átutalással 

történik.  

Záró rendelkezések 

 

7.§ 

 

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2011. január 1. 

napjától kell alkalmazni.  

 

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg Buj Község Önkormányzati Képviselő-

testülete 10/2001. (05. 23.) Kt. sz. rendelete az önkormányzati képviselők, bizottsági 

elnökök és tagok tiszteletdíjának és természetbeni juttatásainak megállapításáról 

hatályát veszti. 

  

(3) E rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik a 

hirdetőtáblán való kifüggesztéssel. 

 

 

 

 

Buj, 2010. december  15 

 

 

 Barta Miklós s.k.                                          Dr. Németh Károly s.k. 

 polgármester                                                                 jegyző 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Kérdésem a Jegyző úr felé, hogy mivel nem a településen él, Nyírcsászáriból jár, hogyan oldja 

meg a munkába-járást, saját költségén, vagy más módon? 
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Dr. Németh Károly mb. jegyző: 

 

Erről is tárgyalt a Pénzügyi bizottság, és javaslattal is élt a képviselőtestület felé, hogy 

Nyírcsászáriban 60.000 Ft-ot kaptak kocsi-átalányt, amit szeretnék, ha itt is megkaphatnám. 

Kérem a képviselőtestületet, hogy döntsön ebben a kérdésben. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben a kocsi-átalánnyal kapcsolatban kérdés nincs, szavazásra teszem fel. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      84/2010.(XII.15.) KT 

         h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   Dr. Németh Károly Buj község jegyzője részére, 2011. január l. napjától 

   60.000 Ft/hó összegben kocsi-átalányt állapít meg. 

 

Dr. Németh Károly mb. jegyző: 

 

Amit most fogok mondani, már erről is tárgyalt a Pénzügyi bizottság. A polgármester úr 

illetményének emeléséről lenne szó. A környező település polgármestereitől érdeklődtem, 

hogy kinek, mennyi az illetménye, és elmondásuk alapján, jóval magasabb, mint a mi 

településünk első emberéé. A korábbi polgármester illetménye sem annyi volt, mint a 

jelenlegié, holott ugyan azt a munkát végzi, amit annak idején Ő végzett. Kérem a 

képviselőtestületet, hogy szavazza meg a 420.000 Ft-ot munkabér 2011. január l-től a 

polgármester úr részére, hogy ne legyen nagy bérkülönbség a jegyző és a polgármester úr 

fizetése között, ami esetleg feszültséget idézne elő. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Az alakuló ülésen, amikor a munkabérét állapítottuk meg, mondtuk, hogy most csak ennyi, de 

ha bizonyít, akkor a költségvetés tárgyalásakor visszatérünk. Véleményem szerint senki nem 

zárkózik el a magasabb összeg megállapításától, hisz jó úton halad a munkáját illetően. A 

420.000 Ft elfogadható, hisz a plafon az Ő esetében 428.000 Ft.  

 

Fazekas András képviselő: 

 

Valóban ígértük, hogy vissza fogunk térni az illetményének emelésére, ha bizonyít. Ez 

megtörtént, autót ajánlott fel a Polgárőrség részére, éjjel a polgárőrséggel járőrözött, járta a 

települést, ami nem kis áldozat egy vezető részéről. Én mindenképpen támogatom a 

béremelését. 
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Kiss Józsefné képviselő: 

 

Én is csak azt tudom elmondani, hogy aktívan tevékenykedik, részt vesz a falu hátrányos 

helyzetű emberei látogatásában, ami nem kis feladat. Azt sem lehet figyelmen kívül hagyni, 

hogy a képviselői tiszteletdíjjal Ő is gondolt ránk, ezért én is támogatom a béremelését.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Ha csak az első napirendet nézzük, akkor már ott látszik a sok energia, amit a település 

érdekében tesz. Én is javaslom a 420.000 Ft-os illetmény megállapítását. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Soknak tűzik ez a 420.000 Ft-os fizetés, de ez bruttó, arról már nem is szólok, hogy a 

kocsiátalányt nem veszem fel, saját autómmal, saját költségemen intézem a település ügyeit.  

 

Most, személyes érintettségem miatt, a szavazás idejére átadom az ülés vezetését a Pénzügyi 

bizottság elnökének.  

 

Buhajla János pénzügyi bizottság elnöke: 

 

Mivel a polgármester úr érintett a javaslat döntésében, ezért én, mint a bizottság elnöke 

szavazásra teszem fel a polgármester úr illetményének megállapítását. Aki azzal egyetért, 

hogy a polgármester úr illetménye 2011. január l. napjától 420.000 Ft legyen, kérem 

szavazzon. 

 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      85/2010.(XII.15.) KT 

         h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

Barta Miklós Ferenc Buj község polgármesterének illetményét,  2011. 

január l. napjától 420.000 Ft-ban állapítja meg.  

 

 

Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

A polgármester úr említette, hogy a költségátalányt nem veszi fel, mert jótékony célra, a 

sportegyesületnek adományozza. Erre csak abban az esetben van lehetőség, ha a 

képviselőtestület megállapítja részére. A törvény engedélyezi a fizetésének 25 %-ában 

megállapítani, amit javaslok a képviselőtestületnek elfogadásra. 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Én úgy gondolom, hogy a polgármester úr fizetésének a 20 %-a megfelelő összegű 

költségátalány lenne, összegszerűen.  
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Mester János képviselő: 

 

A polgármester úrtól szeretném megkérdezni, hogy csak a futballcsapatnak akarja ezt a pénzt 

adni, hisz az már csak augusztusban működhet legközelebb. Esetleg a diáksport egyesületnek 

nem szeretne e adományozni, hisz mi is nagyon kevés pénzből gazdálkodunk. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Sportegyesület lesz kistérségiben, amivel több pénzhez juthat az egyesület, mert a pályázati 

lehetőségek jobbak. Ha megfelel az ajánlatom, akkor októbertől, amióta megválasztottak, 

december 31-ig terjedő időre felajánlom a költségátalányom a diáksport egyesület részére, és 

januártól adom a sportegyesületnek.  

 

Buhajla János pénzügyi bizottság elnöke: 

 

Amennyiben más javaslat nincs a képviselők részéről, úgy szavazásra teszem fel a 

polgármester költségátalányának megállapítását, az illetményének 25 %-ában. Aki ezzel 

egyetért, kérem szavazzon. 

 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, nem szavazat nélkül meghozta az 

alábbi határozatát: 

 

 BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     86/2010.(XII.15.) KT. 

        H a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   A polgármester úr költségátalányát a megállapított illetményének a  

   25 %-ában állapítja meg, 2011. január l.napjától. 

 

Buhajla János pénzügyi bizottság elnöke visszaadja az ülés vezetését a polgármester úr 

részére! 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Javaslattal szeretnék élni a képviselőtestület felé, hogy a bölcsőde konyháját össze kellene 

vonni az iskoláéval, költségmegtakarítás miatt. A bölcsőde szakácsát átvinnénk, aki egyedül 

meg tud főzni a bölcsődés gyermeknek. Az intézmény vezetője arról tájékoztatott, amikor 

felvetettem az elképzelésemet, hogy az ANTSZ nem fogja engedni, nem kivitelezhető. Ezért 

kérem a véleményeteket az elmondottakkal kapcsolatban.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Szerintem az ANTSZ nem fog belekötni, hisz az iskola konyhája korszerű, minden igényt 

kielégít. 

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

A hatóságokat meg kell kérdezni, körbe kell járni ezt a dolgot, nehogy hibát kövessünk el. 
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Dr.Németh Károly mb. jegyző: 

 

Javaslom, hogy ne határozzunk meg határidőt ebben a kérdésben, kérjünk hatóságoktól 

helyszíni szemlét, és ha leírják a véleményeket, akkor majd döntünk.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Ha már a takarékosságról beszélünk, én javaslom, hogy minden intézményben állítsuk vissza 

a vegyes tüzelésű kazánokat, az iskola kivételével. Van elég sok fája az önkormányzatnak, 

ember van, fele költségből végig lehet fűteni egy telet ezzel a megoldással. 

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő: 

 

Kérem a T.Képviselőket, hogy személyes részvétellel is járuljanak hozzá a karácsonyi 

forgataghoz.  A következő dolog, a TÁMOP-os kolleganő keresett meg, a megújuló villamos-

energia takarékosság felmérésével kapcsolatban, hogy ők végzik ezt a munkát, és 30 %-os 

önrész szükséges hozzá. Arról is tájékoztatott, hogy még a saját erő fedezetére is lesz 

pályázat, mint ahogy a nyílászárók cseréjére is. A felméréshez, ami személyesen történik a 

helyszínen, pénzt nem kérnek. Kérem a képviselőtestület állásfoglalását, hogy miről 

tájékoztassam őket, jöjjenek, vagy hagyjuk. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Ha valóban így van, ahogy mondod, akkor természetesen foglalkozni kell vele, várjuk őket, 

meg kell hívni. 
 

Barta Miklós Ferenc polgármester megköszöni a megjelenést, a nyilvános ülést 17,25 h-kor bezárja. 

 

      Kmft. 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc      dr.Németh Károly 

polgármester            mb. jegyző 

 

 

 

 

   Fazekas András  Munkácsiné Kolozsi Katalin 

    jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. december 15-én megtartott nyílt ülésének 

jegyzőkönyve. 

 

 

Határozat száma: 7 db. 80-86 Rendelet: 2 db.  13, 14. 
 

 

 

Tárgykód: N A P I R E N D E K :  Határozat Rendelet Lapszám: 

      Száma:  száma: 

 

 

C4  Az önkormányzat 2010. 

  ¾ éves költségvetési 

  beszámolójának elfogadása. 80    230 

 

 

D4  Az önkormányzat 2011.évi 

  költségvetési koncepciójának 

  elfogadása.   81    231 

 

 

K3  Nyír-flop Kft-vel kötött 

  közszolgáltatási szerződés 

  módosítása.   82    232 

 

 

E3  18/2000.(XII.19.) Kt 

  rendelet módosítása 

  a kommunális adóról.    13  232-233 

 

K1  MEDIAMB Társasági 

  szerződés módosítása.  83    234 

 

B14  Képviselők tiszteletdíjának 

  megállapítása.     14  235-236 

 

B14  Jegyző kocsiátalányának 

  megállapítása.   84    237 

 

B10  Polgármester illetményének 

  megállapítása.   85    238 

 

B12  Polgármester költségtérítésének 

  megállapítása.   86    239 

 

 

 

B u j, 2010. december 15. 

       Barta Miklós Ferenc 
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           Polgármester 

 


